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Tipy na výlet 
Žijící skanzen v Jindřichovicích pod Smrkem, (výlet autem, 69 km)
Chcete-li se vrátit do života venkovského obyvatelstva před prů-
myslovou revolucí, vypravte se do skanzenu v Jindřichovicích pod 
Smrkem.
Centrem skanzenu je podstávkový dům, který je 300 let starý 
a v jeho hospodářské části je umístěno muzeum. Dozvíte se zde 
více o historii obce a také celého Frýdlantska a seznámíte se s růz-
nými zemědělskými stroji, kuchyňským náčiním nebo tkalcov-
ským strojem. 
Součástí skanzenu je také jediný funkční větrný mlýn v Čechách, 
v němž je umístěna expozice o všech větrných mlýnech v České 
republice. Mlýn dodnes slouží k mletí obilí. K mlýnu a dalším zají-
mavým místům Jindřichovic pod Smrkem vás zavede Naučná stez-
ka Okolím Jindřichovic za výšinami ideálů a do údolí duše. Trasa, 
která je vhodná pro pěší i cyklisty, je 12 km dlouhá a začíná a končí u muzea. Cestou projdete okolo Resslovy vily, vodního 
mlýna, údolím Jindřichovického potoka k větrnému mlýnu, kolem nejpočetnější mravenčí kolonie v Libereckém kraji k větrným 
elektrárnám. Více informací o skanzenu naleznete na webových stránkách: http://www.lunaria-jindrichovice.cz

zdroj: www.liberecky-kraj.cz

Pozvánky na okolní akce

Výstava fotografií: Okem ptáka
Výstavu fotografií z oblasti Českého ráje a Liberecka - přírod-
ní i stavební zajímavosti z ptačího pohledu - z horkovzdušného 
balonu, můžete shlédnout do 30. října 2016 na hradu Grab-
štejn. Více informací na: www.hrad-grabstejn.cz

XX. Zákupské slavnosti
V sobotu 10. září 2016 proběhne již 20. ročník Zákupských 
slavností. Těšit se můžete na Aleše Brichtu, Pavla Callta, Lipo, 
Hodiny a další. Více informací na: http://www.zakupy.cz

Za nejsevernějším bodem Česka
Klub českých turistů Česká Lípa pořádá v sobotu 10. září 
2016 výlet za nejsevernějším bodem Česka. Vede Ing.Vác-
lav Merhulík (Tel.: 725677237). Trasa: Lipová (zastávka 
ČD), Lobendava-Nord Cap-Lobendava - Horní Poustevna - 
20 km. Odjezd: hl.nádr. ČD Č.Lípa 7.38 – sraz všech nejdéle  
v 7,20 hod. , nutná jízdenka LABE _ELBE.

Bělské posvícení
V neděli 11. září 2016 od 10,00 do 17,00 hod. se koná v parku 
na Masarykově náměstí v Bělé pod Bezdězem farmářský trh. 
Více informací na: http://www.mkzbela.cz

Divadlo: Božská Sarah
Slavná hra o posledním létě proslulé herečky Sarah Bernhar-
dtové. Herecké mistrovství předvede Iva Janžurová s nezkrot-
nou energií i noblesou.
Dále hrají Igor Orozovič alt. Kryštof Hádek.  Městské divadlo 
Nový Bor, 13. září 2016 v 19,00 hod. Více informací na: 
http://www.kulturanb.cz

František Nedvěd s kapelou
Koncert českého zpěváka a kytaristy Franiška Nedvěda, 
který patří mezi nejvýznamnější osobnosti české country, 
folku a trampské písně. Vystupoval ve skupinách Bronto-
sauři a Spirituál kvintet. Akce proběhne dne 17. září 2016  
v 19,00 hod. v Jiráskově divadle v České Lípě. Více informací  
na: http://www.cl-kultura.cz

Divadlo: Do ložnice vstupujte jednotlivě
Bláznivá komedie v hlavní roli s Lukášem Vaculíkem. Předsta-
vení proběhne 19. září 2016 od 19,00 hod. v Jiráskově divadle 
v České Lípě. Více informací na: http://www.cl-kultura.cz

Výstava: Uber plyn!
Výstava angličáků představuje rozsáhlou soukromou sbírku 
pana Antonína Maciolka z Bělé pod Bezdězem. Základem 
sbírky jsou modely značky Matchbox, zahrnující jejich výrobu 
od roku 1987 do současnosti a její součástí  jsou i výrobky dal-
ších firem. Sbírka začala vznikat již před  40 lety a dnes zahrnuje 
více než 1500  kusů jednotlivých modelů. Součástí výstavy jsou  
interaktivní hry pro malé i odrostlejší návštěvníky. Výstavu na-
leznete do 30. října 2016 v Muzeu Podbezdězí v Bělé pod Bez-
dězem. Více informací na: http://www.muzeumbela.cz

City Cross Run Česká Lípa
Příspěvková organizace Sport Česká Lípa zve na 1. ročník 
běhu Českou Lípou. Pro závodníky jsou připraveny trasy 
v délce 8 a 16 km a rovněž krátká trasa pro dětské sportov-
ce. „Neběžci“ mohou před hlavním během absolvovat trať 
pěšky a pojmout akci jako výlet. Akce se koná 1. října 2016  
od 11,40 hod. na nám T. G. Masaryka v České Lípě. Více in-
formací na: www.citycrossrun.cz
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Tábory 2016 uplynuly jako voda...
„Tento způsob léta“ se jistě na rozdíl od hrdinů zfilmované-
ho „Rozmarného léta“ nezdál nikomu z účastníků posledního 
letošního tábora PS Ralsko „poněkud nešťastným“, když se 
v sobotu 13. srpna 2016 rozjížděli ze základny Pionýra v Ma-
řenicích u Cvikova (na snímku) do svých domovů.
 Jako každoročně hlavním programem tábora byla celotáboro-

vá hra, tentokrát inspirovaná udílením filmových cen Oskar. 
Nazvána byla kulturní cenou. Soutěžilo se zde mimo znalosti 
filmů a postav z nich i o další kulturní vědomosti. Odstupy sou-
těžících čtyř oddílů byly velmi malé, soutěž napínavá a v zá-
věru překvapivě rozhodla znalost o původu naší státní hymny 
(hudba, text, atd.). Jak řekl předseda Mařenické filmové aka-
demie, Mařenická kulturní cena má jistě vyšší hodnotu, než 
americký filmový Oskar, který se uděluje každý rok, zatímco 
tato Mařenická kulturní cena jen jednou za život a víc ne.
Tradičně, jako vždy, běžela soutěž o udržování v pořádku. Ro-
diče by se jistě divili, jak úporně se bojovalo o body v této 
soutěži. Na prvním místě se tentokrát umístily dívky hned ze 
dvou stanů, které za dva týdny neztratily ani bod. Druhé místo 
bylo kluků (ztráta 1 bod) a také třetí (o 2 body za vítězkami).
Na závěr tábora dostali všichni účastníci Mařenickou kulturní 
cenu v podobě sošky velikosti asi 20 cm na těžkém podstavci 
(asi mramor) a také stylový absolventský diplom. 
 Také každý nějakou upomínku – dárek. Těch bylo také 45 
a vybírat si mohli účastníci podle toho, na jakém místě skon-
čilo jejich družstvo. Vítězové měli prostě nejlepší výběr. Že 
si každý odvezl fotku svého oddílu a celotáborovou je už také 
zavedeným obyčejem.

Jako každý rok proběhlo loučení s těmi, kteří dosáhli patnácti 
let věku a byli na táboře naposled. Letos jich bylo 7. Rekord-
mankou mezi nimi, dost možná, že absolutní za celý čas koná-
ní táborů, byla Vendula Štutzová z České Lípy. Byla na táboře 
v Mařenicích podesáté (na snímku druhá zleva).
 

Inu čas utíká a děti nám stárnou, vylétají do světa a na jejich 
místa přicházejí zase další. Koloběh života – i toho táboro-
vého - pokračuje.

M. Starý, hospodář PS Ralsko

Ohlédnutí za další sezónou  Zpěvandulí
Co je v lidském životě 11 let? Pro malé dítě je to dlouhá doba, 
pro dospělého možná krátký úsek života, ale pro existenci pě-
veckého sboru je to opravdu dlouhá etapa, která se hluboko za-
píše do paměti každého jejího člena.
Náš sbor Zpěvandule letos ukončil jedenáct let trvání a opět při-
pravil pro své příznivce bohatý program. Museli jsme se sice 
vypořádat s určitými změnami, které byly vyvolány různými 
vnějšími okolnostmi (zdravotními, pracovními i osobními), ale 
vše jsme zvládli tak, abychom mohli zdárně pokračovat.
Připravili jsme další z našich velmi úspěšných autorských ve-
čerů – tentokrát „Bajky – nebajky“ z díla J. Žáčka a J. Vopálky, 
který jsme předvedli v Zákupech i v Mimoni, spoluúčinkovali 
jsme na autorském večeru J. Žáčka a J. Čejky v Českém Dubu, 
otvírali jsme sezónu na hradu Bezděz samostatným koncertem 
v hradní kapli, připravili jsme benefiční Tříkrálový dvojkoncert 
v Raspenavě a v Nové Vsi a v adventní době jsme přinášeli 
radost nejen na mnoha místech našeho regionu (Sosnová, Per-

toltice, Vrchovany, Brniště, Velký Valtinov, Kunratice, Dubni-
ce a Mimoň), ale dokonce jsme zavítali až do Prahy, kde jsme 
zpívali na vánoční výstavě Betlémů v prostorách sklepení pod 
Betlémskou kaplí. Odsud zněl náš zpěv poprvé i na vlnách Čes-
kého rozhlasu a pro velký úspěch našeho zpívání jsme dostali 
pozvánku i na příští rok. Tečkou za letošní sezónou pro nás byl 
koncert ke 400. výročí  založení kostela v Nové Vsi. V tomto 
kostele jsme zpívali již mnohokrát, a proto bylo pro nás vylože-
ně radostí přispět na jeho opravu charitativním koncertem.
Na několika koncertech se nám stalo, že nás lidé z publika zva-
li i na další místa, do jiných obcí třeba na advent nebo na mu-
zejní noc či na noc kostelů nebo na samostatný koncert. To nás 
vždy potěšilo a dodává nám to chuť dál zpívat.  A tak již nyní 
víme, že i v příští sezóně nás čeká mnoho koncertů i za hrani-
cemi okresu a že se máme na co těšit!

M. Filipová
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SEDMIBOJ
V sobotu 9. 7. 2016 proběhla druhá část (nohejbal, volejbal, tenis) 
17. ročníku Mimoňského míčového sedmiboje. Po předchozím 
dnu, kdy se na předních místech usadily nově vzniklé dvojice Naj-
man-Kašák a Maslen-Neumann, pokračoval sedmiboj nohejbalem. 
Své vedoucí postavení si dvojice Najman-Kašák pojistila vítězstvím 
ve finále proti dvojici Drahota-Striž. Cenné body si připsala i dvo-
jice Maslen-Neumann, která obsadila třetí místo v této disciplíně.
Volejbalové debly podle očekávání vyhráli volejbalisté a již ně-
kolikanásobní vítězové celého sedmiboje, Šteffl-Křenek. Druhým 
místem ve volejbalu a pátým místem v nohejbalu udržela dvojice 
Sukovatý-Skalka kontakt s vedoucími týmy.
V tenisu byli po loňském ročníku jasnými favority Cyprichovi. 
V druhém kole se však utkali s tenisovými specialisty Makovíny 
Brothers, kteří je těsným vítězstvím odsunuli do bojů o páté místo. 
Účast v tenisovém finále a zisk osmnácti bodů také posunul se-
hranou dvojici Opelt-Slavík na celkové čtvrté místo. Celkové třetí 
místo si podržela z předchozího dne dvojice Sukovatý-Skalka.
V celkovém pořadí se o první místo odehrával boj mezi dvoji-
cemi Maslen-Neumann a Najman-Kašák, které měly značný ná-
skok před ostatními. Ve volejbalu však dvojice Najman-Kašák 
v prvním kole narazila na specialisty (Šteffl-Křenek), což ved-
lo k bodové ztrátě, kterou dvojice Maslen-Neumann zvýšila 
šestnácti body za třetí místo.
V poslední disciplíně bylo o vítězi rozhodnuto již v prvním kole. 
Dvojice Maslen-Neumann svým vítězstvím nad dvojicí Sukovatý-
-Marek postoupila do bojů o 1. - 8. místo. Naopak prohra v úvod-

ním zapasu vyřadila dvojici Najman-Kašák z boje o první místo.
V letošním roce vstoupil do sedmibojařské síně slávy další dlou-
holetý míčový borec – Mirek Tandera. Celkové výsledky a další 
informace lze nalézt na www.sedmiboj.ic.cz. 

Velké poděkování patří sponzorům sedmiboje : 
                  

                                                                   Luboš Oskar Krejčí 

Svaz zdravotně postižených v ČR, místní organizace Mimoň
Naše organizace Mimoň se jako každoročně zúčastnila kraj-
ských sportovních her, které pořádá SZP Česká Lípa spolu s Li-
bereckým krajem.
Letos to již byly 15té hry, které se odehrávaly v krásném prostředí 
areálu Poslova mlýna v Doksech.
Díky našim sponzorům městu Mimoň a městu Ralsko se moh-
li zúčastnit naši senioři, kteří patří mezi stálé účastníky. Letos se 
hry uskutečnily 2. a 3. 7. 2016 a Mimoň reprezentovalo 13 sou-
těžících. Soutěžilo se cca v 15ti disciplínách, např. hod oštěpem, 
koulí, válečkem, slalom s pet lahví, hod sirkou, chůze poslepu se 
slepeckou holí, jízda na invalidním vozíku atd.

V silné konkurenci jsme velmi dobře obstáli. Získali jsme něko-
lik předních umístění. Nejlepší byl Petr Šulc, který získal 3 první 
místa. Z 26ti družstev jsme byli šestí.
Při soutěžích je vždy veselo, večer končí taneční zábavou, a když 
vidíte mladé lidi, kteří jsou na vozíku, schází jim jedna nebo obě 
končetiny, a přesto se umí veselit, mávnete nad svými neduhy ru-
kou, protože jsou malicherné.
Pro tuto atmosféru, hezké zážitky a dobrý pocit ze soutěžení tam 
velmi rádi jezdíme.

Erich Eichler 
předseda SZP místní organizace Mimoň

Město Mimoň
ARP technology s.r.o. - ing.Netušil
Hospůdka na hřišti
Giacomini czech s.r.o./Arnesport
MUDr. Eva Frýdová
Pizzerie Brucione
SAP s.r.o.

Jaromír Plíva - restaurace Mimoň
Válcovna, Startip, Špaček
Lamal s.r.o.
V. Zadák - Lékárna U Salvátora 
Prodej medu - Aleš Červinka
Restaurace „Český lev“ 
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Jiří ŘÍMÁNEK

Zkušenost
Zodpovědnost
Zásadovost

Zuzana KOCUMOVÁ

ZMĚNA dobrá pro občany
Mgr. Jiřímu Římánkovi, manažerovi, podnikateli a nyní kandidátovi 
Změny pro Liberecký kraj, jsme položili několik otázek.

Kandidujete v blížících se krajských 
volbách na 4. místě kandidátky Změny. 
Jak jste se vlastně ocitl v politice?
Mým prvním zaměstnáním na Česko
lipsku byla práce vedoucího oborového 
informačního střediska ve společnosti 
MEGA. Pak jsem založil a téměř 20 let řídil 
známou a úspěšnou marketingovou agen
turu v České Lípě. Po tak dlouhé době jsem 
chtěl své zkušenosti využít také v jiné ob
lasti. Vedení agentury jsem předal svým 
společníkům, zůstal jsem ovšem jejím 
spolumajitelem. Před třemi lety jsem se 
seznámil s lidmi ve Změně pro Liberec 
v čele s Janem Korytářem, proslulým 
bojovníkem proti korupci, a Zuzanou 
Kocumovou, mistryní světa ve Spartan 
Race. Poznal jsem tam i další skvělé lidi, 
kterým nejde o osobní prospěch, ale chtě
jí zlepšit poměry ve svém městě a kraji, 
a přijal jsem jejich nabídku, abych v hnutí 
Změna působil jako manažer. A nyní na
stala doba, kdy se chci do veřejného života 
v kraji zapojit ještě aktivněji.

Může kraj vůbec nějak ovlivnit život lidí?
Kraj sice má podobně jako obce a stát po
vinné výdaje, ale pořád mu zbývají stovky 
milionů na jeho priority a ty určuje vedení 
kraje. Rozhoduje, do čeho bude investo
vat, co vybuduje, koho podpoří. Může tak 

silně ovlivnit život svých občanů. Já osob
ně jsem pro to, aby kraj více podporoval 
i menší organizace, spolky, různé spor
tovní a kulturní skupiny, kteří umožňu
jí aktivní účast co největšího počtu lidí. 
Raději podpořím cvičení dětí než profesi
onálního sportovce.

Jak můžete být užitečný Vy?
Já jsem realizátor a dotahovač. Rád se 
obklopuji chytrými a šikovnými lidmi 
a jejich dobré návrhy se snažím uvést 
efektivně do života. Budu rád, když mi 
občané budou psát své náměty a nápady 
na email rimanek@zmena.cz, protože 
mezi lidmi je moudrost. Kromě toho, že 

jim budu pozorně naslouchat a vše uži
tečné prosazovat, najdou u mne zastání. 
Pracovitost, trpělivost, zdvořilost a určitá 
pozitivní zavilost mohou být silnější než 
ostré lokty a hrubé prosazování moci.

Prozraďte ještě něco o sobě.
Vystudoval jsem učitelství matematiky 
a dodnes mne baví, když mohu někomu 
s matikou poradit. Rád chodím s naším 
kavkazským pasteveckým psem na pro
cházky do přírody. Hraji Českolipskou 
amatérskou florbalovou ligu. A nevadí mi 
být objektem legrace, když mne Čmelák – 
Společnost přátel přírody požádal, abych 
dělal Shreka na jeho akci v mokřadech 
Jablonné, rád jsem pomohl. Mou vel
kou oporou je moje manželka, coby tzv. 
Plavající tetička možná učila plavat i děti 
vašich čtenářů.

„Pana Jiřího Římánka jsem 
poznala při volbách v roce 
2013, kdy jsme šli společně do 
voleb se Změnou. Pan Římánek 
byl vždy korektní a pracovitý. 
Věděla jsem, že patří k lidem, 
na které se mohu spolehnout. 
To je jedna z důležitých vlastností 
každého kandidáta. Proto 
jsem ráda, že kandiduje.“

Táňa Fischerová,
herečka, spisovatelka, předsedkyně 
Klíčového hnutí, kandidátka 
v prezidentských volbách 2013

Jiří Římánek coby Shrek na akci Čmeláka
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STAÈÍ
AVOLATZ

HOTOVOST
NA 13 A 16 MÌSÍCÙ
MÌSÍÈNÍ SPLÁTKY

AŽ DO DOMU

840 111 177
WWW.SMARTPUJCKA.CZ

70.000 KÈAŽ  
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15 let
ve společnosti
  hudby 

Mezinárodní hudební festival 
14. září — 10. listopadu 2016

Festival se koná za laskavé podpory:

LOUTNA ČESKÁ
neděle 2. října, 17.00 | Mimoň, kostel sv. Petra a Pavla

Gabriela Eibenová – canto I., Daniela Čermáková – canto II.
Ensemble Inégal, Adam Viktora – varhany, umělecký vedoucí

Michna: Loutna česká, novodobá premiéra po nalezení partu prvních houslí (2014)

200,- Kč

www.lipamusica.cz

Partner koncertu:

LM-2016_inzerce_Mimon_105x148.indd   1 25.7.2016   17:27:16

P R O D E J   S L E P I Č E K 
 

 

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, oznamuje svým zákazníkům, že opět 
prodává slepičky snáškových plemen 

 

TTeettrraa  hhnněěddáá  ,,  DDoommiinnaanntt  vvee  vvššeecchh  bbaarrvváácchh 

Stáří slepiček: 14 - 19 týdnů. 
Cena 149 – 180 Kč/ks. 

 
 

Prodej se uskuteční: 
22. září   a   29. října 2016  

ve 14,30 hod. Mimoň - u čerp. stanice směr Stráž p. R. 
 

Případné bližší informace Po – Pá     9.00 - 16.00 hod.  
na tel: 601 576 270, 606 550 204, 728 605 840   

---------------------------------------------------------------------------------------- 
Při prodeji slepiček také výkup králičích kožek, cena dle poptávky. 

 

Majitelé domů a domků Mimoně

Když máte ČS vlajky pro fotbalová vítězství, 

vyvěste ČS vlajky 28. X. na státní svátek 

naší republiky!

Díky
                                                      

 Děti a mládež Mimoně

Sraz spolužáků, kteří chodili 
ve šk. r. 1959/60 do osmé třídy

na Mírově a Letné, bude 1. 10. 2016 v 16 hod. 
v Besedě v Mimoni.

Těšíme se!

Informace na tel. čísle 734 326 592 
737 651 933
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STARÁME SE O NÁŠ KRAJ

Na Mimoni
nám záleží!

František Kaiser, starosta Mimoně | Martin Půta, hejtman

  Podařilo se nám defi nitivně odstranit 
škody po povodních z roku 2010
  Za 4 roky jsme snížili krajský dluh 
o 400 milionů korun
  Dokončili jsme výstavbu hospice, 
heliportu v liberecké nemocnici, 
zajistili jsme nové vozy pro záchranku 
  Za 4 roky jsme opravili 289 km silnic 
a 71 mostů
  Prosadili jsme férové soutěže 
a otevřená výběrová řízení 
jako úsporu peněz nás všech
  Zrušili jsme nesystémové dotace určené 
stranickým kamarádům a známým
  Vytvořili jsme Dotační fond 
s jasnými pravidly
  Zveřejňujeme smlouvy a faktury na webu, 
zřídili jsme rozklikávací rozpočet
  Zasedání Krajského zastupitelstva může 
každý sledovat na internetu v online přenosu

 Na Mimoni nám záleží – naše plány do roku 2020:

  Příprava stavby velkého obchvatu Mimoně.
  Výměna povrchů na krajských komunikacích v Mírové, Lužické a Českolipské ulici.
  Podpora dostihů na mimoňském závodišti.
  Chceme pokračovat ve spolupráci při zajišťování sociálních a zdravotních služeb.
  Gymnázium Mimoň jako kvalitní a dostupné vzdělávání pro děti Podralska.
  Podpora Cyklostezky Ploučnice.

Jak chceme pokračovat?
  Další investice do krajských silnic
  Udržení stávající sítě nemocnic a dostupné 

zdravotnické péče pro všechny obyvatele
  Maximální podpora hasičů a složek záchranného 

systému
  Zachování všech fungujících středních škol
  Spravedlivá podpora venkova, sportu, kultury 

a neziskového sektoru

Chceme i nadále naslouchat Vašim názorům 
a hledat ta nejlepší řešení problémů kraje.

www.starostoveprolibereckykraj.cz

Rozhodněte v krajských volbách 7. – 8. října
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Uzávěrka pro zasílání příspěvků 

                  do březnového čísla je 17. února 2015!              
               

  Vydává: jako měsíčník Město Mimoň 
  Mírová 120, 471 24, tel. 487 805 001,
  IČO 260746 
 Ročník: XXXVIII, č. 2
                     Náklad: 900 ks
 Poř. číslo 326/2015 - únor
 Datum vytištění: 30. ledna 2015
 Vychází dne: 2. února 2015
 Cena: 7,- Kč. 
 Registrační číslo: MK ČR E 12212 
 Šéfredaktorka: Ing. Helena Jakešová,
  knihovna@mestomimon.cz,
  tel.: 487 805 003 
 Redakční rada: Bc. Anna Borůvková, Ing. Jiří Tichý, 

Pavlína Pelcová, Petr Novotný.
 Redakce si vyhrazuje právo zaslané příspěvky zkrátit či upravit.
  Tisk: Reklama Klapka, s.r.o., Česká Lípa

Pozor: Všechny zasílané příspěvky musí obsahovat jméno, 
příjmení, adresu a příp. telefon autora příspěvku a musí být 
podepsány (na žádost nebude zveřejněno).

INZERCE

Uzávěrka pro zasílání příspěvků do říjnového 
čísla je 16. září 2016!
 Vydává: jako měsíčník Město Mimoň
  Mírová 120, 471 24, tel. 487 805 001, 
  IČO 260 746
  Ročník XXXIX, č. 9
 Náklad: 800 ks  
 poř. číslo: číslo 343/2016 - září
 Datum vytištění: 1. září  2016
 Vychází dne:  1. září 2016
 Cena: 7,- Kč.
 Registrační číslo:  MK ČR E 12212
 Šéfredaktorka: Ing. Helena Jakešová,
  knihovna@mestomimon.cz,  
  tel.: 487 805 003
 Redakční rada: Bc. Anna Borůvková, Lenka Proboštová, Dis., 
  Petr Novotný, Ing. Jiří Tichý. 
Redakce si vyhrazuje právo zaslané příspěvky  
zkrátit či upravit.
 Tisk:  MS Polygrafie s.r.o.
Pozor: Všechny zasílané příspěvky musí obsahovat jmé- 
no, příjmení, adresu a příp. telefon autora příspěvku  
a musí být podepsány (na žádost nebude zveřejněno).

INZERUJTE U NÁS
Za tuto službu zaplatíte:
Celá stránka...................... 1300 Kč
1/2 stránky.......................... 800 Kč
1/4 stránky.......................... 500 Kč
1/8 stránky.......................... 300 Kč
Celá stránka barevně...... 2200 Kč
1/2 stránky barevně........ 1500 Kč

LIBEREC NEJŠIRŠÍ VÝBĚR ZA NEJLEPŠÍ CENY!

Tato nabídka platí od 1. 9. 2016 do vyprodání zásob, nejdéle však do 30. 9. 2016. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.

www.bauhaus.czLIBEREC, Průmyslová zóna Sever, K Bauhausu 610 tel.: 489 204 111-2 • Po – Pá 700 – 2100 hod., So – Ne 800 – 2100 hod.

Plastové plotovky 
nenasákavé a masivní plně probarvené profily v tradičních tvarech, 
nevyžadují žádnou údržbu, barevně stálé, profily lze snadno řezat 
a díky způsobu probarvení povrchově upravovat, mimořádná 
povětrnostní odolnost, půlkulatá (vzor 1) nebo tříhranná hlava (vzor 2)

Lazura na ploty 
5 kg
slabovrstvá lazura, 
pro exteriéry, odstín 
palisandr, oregonská 
pinie

vzor 1

vzor 2

 vyrobeno 
v ČR
 vyrobeno
v ČR

Mulčovací kůra
balení 80 l, produkt 
z nařezané kůry jehlič-
natých stromů

Zveme Vás také k příjemnému posezení do našeho BAUHAUS Bistra.

Okrasná tvárnice 
jednostranná
barva šedá, 
rozměr: 
39 x 19,5 x 19 cm 

Trávníkové hnojivo Expert Plus 10 kg
se železem, složení NPK 
je 7-7-15, výrazně vyšší 
obsah draslíku, 
na všechny  
druhy trávníků, 
pro podzimní sílu  
trávníku a dobré 
zazimování, balení 
vystačí na cca 330 m2

10 kg

249,-

80 l

79,-

5 kg

229,-

od

35,-

ks

39,-

Beton B 20, 
25 kg
20 MPa, beton 
třídy C 15/20, 
vhodný pro všechny 
betonářské práce, 
např. jako podklady 
pro dlažby, základy, 
opěrné zdi, 
pro zahradní 
betonáž obrubníků 
apod. od 1 palety 59,-

25 kg

65,-




